
  ＜商売＞ ～多数売り(つるかめ算)～   

(１) ある商品を１個 400 円で 100 個仕入れて，5 割増し
の定価をつけました。定価で何個か売れたところで，残りの
商品を定価の２割引きで売ると全部売り切れて，利益は
17600 円になりました。定価で売れたのは何個ですか。 

(２) ある商品を 500 個仕入れて，2 割 5 分増しの定価をつ
けました。定価で何個か売れたところで，残りの商品を定価
の１割引で売ると全部売り切れて，利益は仕入れ値の合計の
２割になりました。定価で売れたのは何個ですか。 
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  ＜商売＞ ～多数売り(つるかめ算)～   

(１) ある商品を１個 400 円で 100 個仕入れて，5 割増し
の定価をつけました。定価で何個か売れたところで，残りの
商品を定価の２割引きで売ると全部売り切れて，利益は
17600 円になりました。定価で売れたのは何個ですか。 

ポイント 表を使って整理します 

 

 
 

 

 

 

 

 



  ＜商売＞ ～多数売り(つるかめ算)～   

(２) ある商品を 500 個仕入れて，2 割 5 分増しの定価をつ
けました。定価で何個か売れたところで，残りの商品を定価
の１割引で売ると全部売り切れて，利益は仕入れ値の合計の
２割になりました。定価で売れたのは何個ですか。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



  ＜商売＞ ～多数売り(つるかめ算)～   

(２) ある商品を 500 個仕入れて，2 割 5 分増しの定価をつ
けました。定価で何個か売れたところで，残りの商品を定価
の１割引で売ると全部売り切れて，利益は仕入れ値の合計の
２割になりました。定価で売れたのは何個ですか。 

ポイント 原価を決めて計算していきます。 

 

 
 

 

 

 

 

 


